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1001 A Raleigh child's trike, ride on tractor, a scooter, and a push along
cart with building bricks.

1002 A green two drawer metal filing cabinet, 47cm wide.
1003 A Slingsby barrow, assorted garden tools, a No.2 Beldray galvanised

metal watering can, etc.

1004 An aluminium two section ladder, together with a step ladder.
1005 An aluminium two sectional ladder.
1006 A garden parasol, together with two Blooma Aruba garden chairs,

and a further garden chair.

1007 A folding wheelchair.
1008 Four oak ladderback dining chairs, with rush seats, together with a

circular occasional table.

1009 A Falcon Synthesis gentleman's bicycle, with eighteen gears.
1010 A Victorian pottery chimney pot, assorted garden tools include a

hedge cutter, together with a black metal garden table, parasol
holder, and two black metal chair frames.

1011 Five wooden tea chests.
1012 A New Hudson bicycle, in green trim.
1013 Two white plastic oval garden dining tables, together with ten

stacking chairs, four sun loungers, and a trolley.

1014 A Qualcast Suffolk Punch 35DL lawn mower.
1015 A Husqvarna CTH135 ride on lawn mower, for spares, and other

associated gardening machinery.

1016 A RTB 968 oil can.
1017 A green trolley.
1018 A McCulloch petrol lawn mower, together with Levington and Scotts

seed spreaders.

1019 A Kis Astromatic key cutter, together with a key station, and boards
holding assorted uncut keys.

1020 A wheel barrow, sack barrow, gardening and carpentry tools. (a
quantity)

1021 A pair of cream panelled internal doors, 199cm x 84cm.
1022 A pair of cream panelled internal doors, 199cm x 84cm.
1023 A Howden four drawer metal filing cabinet, 46cm wide, together

with a two drawer filing cabinet, 47cm wide. (2)

1024 A Drive mobility aide, with seat.
1025 A group of terracotta flower pots, various sizes.
1026 An aluminium step ladder, Taurus step ladder, a Pro Stoplock, and a

folding trolley.

1027 A two gallon flagon, together with a terracotta flower pot, and a
further pot. (3)

1028 An Atco Admiral 16E Quantum 35 petrol lawn mower.
1029 A corner display cabinet, with bevelled glass door panels, and

mirrored interior, 188cm high, 90cm wide, 38cm deep.

1030 A Ryobi Sweeper vac, RCSV600, a strimmer RLS1100, and a
projector screen.

1031 A Karcher K4 full control pressure washer.
1032 An oak and formica coffee table, oak cupboardd, two tier black ash

trolley, and two speakers.

1033 A Rug Doctor carpet and floor cleaner, with accessories.
1034 An electric coal effect fire, and two panniers.
1035 An Iworx leaf blower, with bag, together with a cast iron drain

cover.

1036 Various chairs, to include five oak framed chairs with fabric seats, a
bamboo tub chair, painted red, together with a traditional styled
baby's high chair.

1037 Two toolboxes, containing assorted tools, and further tools.
1038 A folding work bench, two tonne car jack, garden loppers, glue, etc.
1039 A pair of Samsonite tan coloured plastic graduated suitcases.
1040 A Halfords Professional two sectional red tool chest, containing

assorted tools.

1041 A Kirby Sentria II vacuum and floor cleaner, with accessories, and
owners manual, etc.

1042 A Power Craft pressure washer, together with a patio and wall
cleaner, boxed. (2)

1043 A Bosch AHS52LI cordless hedge trimmer, boxed.
1044 A Garden Line battery hedge trimmer, PLU9005, boxed.
1045 A Flymo Saver Cut electric hedge cutter, with portable charging

pack, together with a trailer light and indicator bar.

1046 A Prince Professional II tennis ball machine.
1047 A trolley, a copper coal scuttle, plated wares, champagne bucket,

Mappin and Webb silver plated cocktail shaker, and two car radio
receivers.

1048 Games and toys, including three Action Men figures, and vehicles,
Chelful ride on Fun 1 car, diecast vehicles, etc.

1049 Four boxes of Sheerglide clip and fit shelving, assorted roller mats,
exercise equipment, fan heater, etc.

1050 A three tier corner display unit, grey painted rectangular wall
mirror, and a mahogany circular occasional table.

1051 A Quantum pine artist's easel.
1052 A brown painted wooden single bed, pair of side tables, a mahogany

occasional table, Corby trouser press, two door wardrobe, linen
basket, etc.

1053 A three piece suit in oatmeal fabric, comprising a two seater sofa and
a pair of armchairs, together with an oval footstool.

1054 A two seater sofa, wingback armchair in floral patterned fabric, and
a further armchair. (3)

1055 A Vax Platinum Power Max floor cleaner, with accessories.
1056 An EP Honeycomb Epoxy Competition X2 water mono ski, together

with a Tapflex of America water mono ski. (2)

1057 A mahogany framed wingback five piece suite, upholstered in
crushed pale blue velvet, comprising a two seater sofa, three
wingback armchairs, and a footstool.

1058 A Stiga table football, boxed.
1059 A pair of gold effect curtain rails, 28mm diameter, 204cm length,

boxed, and another metal curtain rail 28mm diameter, 240cm length.

1060 Six ebonised dining chairs, high back, upholstered in salmon and
white chinoiserie fabric.

1061 An oak circular pedestal breakfast table, together with four dining
chairs.

1062 An Old Charm style oak bureau, 76cm wide.
1063 An oak dresser, with a two shelf plate rack, above a base with five

drawers, 173cm high, 90cm wide.

1064 Two Stag chests of drawers, a pair of cream painted and glass
bedside tables, an oval bijouterie table, and a sewing box on stand.
(6)

1065 An ' L' shaped computer desk, with black metal frame, and a
hardwood coffee table, 40cm high, 60cm wide, 40cm deep.

1066 Bedroom furniture, to include an upholstered blanket box, two side
tables with single drawers, 70cm high, 40cm wide, 40cm deep, and an
Edwardian chair with carved back with cabriole legs.

1067 An Art Deco walnut triple wardrobe, the interior with hanging rail,
shoe rack and shelves, 148cm wide.

1068 An oak side table with a single drawer, together with a computer
table. (2)

1069 Halogen security systems, portable door chimes, smoke alarms, wall
lights, etc. (1 shelf)

1070 A carpet gun, tile spacers, curtain hooks, dust mask, etc. (1 shelf)
1071 A warrior steam wallpaper stripper, Power Craft 1200 router, 540W

electric cable hoist, airless sprayer, and a router table, all boxed
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1072 A Garden Line PLU number 8027 garden leaf blower.
1073 A Saka Systems personal TFT colour TV, with car kit, LED under

cabinet lights, document shredder, Netgear Fast Ethernet Switch,
Philips portable CD player, juicer, etc. (1 shelf)

1074 A drill bit set, hollow wall metal anchors, crimping tool set, cordless
soldering iron, and other tools, etc. (1 shelf)

1075 A Work Zone 170W rotary tool, 300W multi function tool, and
further Work Zone items. (1 shelf)

1076 A cordless Rotay hammer drill, Jokosit tile cutting machine,
toolboxes, punch plier set, and a Black and Decker vertical drill
stand. (1 shelf)

1077 A Pro User cordless rechargable car polisher, Parkside cordless
vehicle impact wrench, Halfords 1.5 tonne scissor jack, Halfords
battery charger, and other related items. (1 shelf)

1078 A Robuck tool chest, assorted saws, hammers and other tools. (2
shelves)

1079 Three Hepplewhite style mahogany dining chairs, and four oak
chairs.

1080 A mahogany floor standing bookcase, with four shelves, 90cm wide.
1081 A pair of pine and leather seated benches, 160cm wide.
1082 A pair of light beech kitchen carver chairs.
1083 A two piece corner unit, with two adjustable shelves, 170cm high,

72cm wide, 40cm deep.

1084 An early 20thC oak bureau bookcase, 74cm wide.
1085 A cream painted child's cot.
1086 A single oak sleigh bed, with a Boori Country Collection single

mattress.

1087 A rollup projector screen.
1088 A pine single bed, with slats and side rails, together with a green

painted cast metal headboard.

1089 A pine fire surround, 118cm wide, late Victorian oak jardiniere
stand, an oak torchere stand, pair of kitchen scales, and a Lloyd
Loom style tub chair. (5)

1090 An early 20thC oak bookcase, with two astragal glazed doors, 76cm
wide.

1091 An early 20thC canvas and bamboo bound travelling trunk, together
with two suitcases. (3)

1092 Two pine bar stools, a further stool, trunk, and a pot cupboard. (5)
1093 A Georgian mahogany commode, and an oak side table with single

frieze drawer. (2)

1094 A pine side table, swing frame toilet mirror, and a double bed,
together with a light oak cupboard, a pot cupboard, and a Gothic
style wall mirror. (6)

1095 A Victorian oak framed nursing chair, with floral upholstery.
1096 A Victorian pine side table, with two frieze drawers, a pair of kitchen

chairs, and a Continental marquetry inlaid coffee table. (4)

1097 A pair of Regency mahogany dining chairs, together with an early
20thC two seater sofa. (3)

1098 A pine three drawer side table, four pine kitchen chairs, and a cream
painted TV stand.

1099 A hardwood occasional table, raised on an elephant support, drop
leaf table, coal box, oak framed fire screen, and an oak occasional
table. (5)

1100 A Halo light oak rectangular coffee table, with under tier, 120cm
wide.

1101 A stained beech stick back rocking chair.
1102 A pine chest of two short over two long drawers, on a plinth base,

75cm wide.

1103 Spare lot.

1104 A burnished metal double headboard and footboard, together with a
High Gate Beds Empress double mattress.

1105 A golf bag containing golf irons and clubs, including TS'EN Feng,
Wilson, Hercules, Dunlop and Howson.

1106 A Silver Crest electric radiator, and a Rollsbo LED 25w light bulb.
1107 A Zanussi dual temperature 7kg tumble dryer.
1108 A black leatherette office chair.
1109 A Samsung Eco Bubble washing machine, with digital inverter

technology.

1110 A Prem-I-Air electric air cooler, model WAC-414.
1111 A Miele Novatronic dryer, model T430, 85cm high, 60cm wide, 60cm

deep.

1112 A pine single bed, with head and footboards and side boards.
1113 A tool chest, and a bag, together with assorted tools and accessories

and storage containers. (5 shelves)

1114 Four tool chests, containing assorted tools, a Stanley No.4½ plane,
spirit level, and a double bench grinder. (3 shelves)

1115 An Adam style electric coal effect fire.
1116 Various toolboxes, containing assorted tools, oil cans, etc. (2 shelves)
1117 A corner display cabinet with framed and glazed doors, 180cm high,

80cm wide, 60cm deep.

1118 A coffee table, 33cm high, 69cm wide, 69cm deep..
1119 A tailor's dummy, on a turned metal base.
1120 An Aidapt trolley, with two tan plastic shelves.
1121 A mahogany wingback armchair, upholstered in oatmeal fabric.
1122 A mahogany wingback armchair, upholstered in floral fabric,

together with a further armchair. (2)

1123 A brass coffee table, with a glass top and under tier.
1124 A pair of two seater sofas, upholstered in oatmeal fabric.
1125 Three assorted rugs.
1126 A three piece suite upholstered in grey fabric, comprising a pair of

sofas and an armchair.

1127 An electric recliner armchair, upholstered in cream fabric.
1128 A three seater sofa on bun feet, 220cm long, 80cm high, 90cm deep.
1129 An adjustable reclining wing back chair, manually operated.
1130 A two seater sofa in a pink jacquard fabric, with additional cushions,

150cm wide, 80cm high, 100cm deep, with marble effect painted
coffee table with glass inset top, 60cm wide, 42cm high.

1131 Two open bookshelf units.
1132 A twelve section glass rectangular wall mirror, in a white painted

frame.

1133 A mahogany CD cupboard.
1134 A glazed corner cabinet with single drawer and door to base, 190cm

high, 60cm wide, 40cm deep, together with a circular occasional table
with a tooled leather inset decorative panel.

1135 A corner cabinet, with a low level cupboard, on raised feet, together
with a hardwood bookcase with low level drawers.

1136 Spare lot.
1137 A painted rattan tub chair, together with a chrome framed trolley

with shelves, and a kitchen cabinet, (part disassembled.)

1138 A glazed two piece display cabinet, with central bureau, in a dark
veneer, 190cm high, 180cm wide, 45cm deep.

1139 A lounge display cabinet, central glazed doors, drop down bureau,
drawers and cupboard storage to base, 198cm h, 360cm w , 40cm d.

1140 A single bed frame and mattress, can be extended to form double
bed, includes additional single mattress

1141 Three bookshelves (Billy style), each with six shelves, 200cm h, 80cm
w, 28cm d.(3)

1142 A Silent Night Sapphire Collection double bed, micro pocket 2000
Geltex Topaz.
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1143 A group of mid-century bedroom furniture, comprising of double
wardrobe, 182cm high, 92cm wide, 55cm deep, and a tall storage
cabinet, of two doors and two drawers, 135cm high, 86cm wide, 48cm
deep.

1144 A cream painted cast iron double bed, together with a double
mattress.

1145 A pair of pine pot cupboards, together with a cream painted open
bookcase, and a CD rack. (4)

1146 A Lloyd Loom style Ottoman, with a floral upholstered seat, together
with a tub chair, and two white painted occasional tables.

1147 A 20thC mahogany serpentine fronted sideboard, in Regency style,
with two central drawers flanked by two cupboards, on square
carved tapering legs on spade feet, 92cm high, 161cm wide, 50cm
deep.

1148 A Jones electric sewing machine, with cabinet, together with a
Victorian mahogany hall chair.

1149 A pine and grey painted kitchen bookcase, together with a kitchen
table, and a grey painted kitchen cupboard. (3)

1150 A Georgian style mahogany open bookcase, together with an early
20thC oak stick stand. (2)

1151 An early 20thC oak bookcase, with two glazed doors, 92cm wide.
1152 A group of cane conservatory furniture, comprising a pair of tub

chairs, further tub chair, dome topped shelves, a coffee table, and a
wine table.

1153 A single pedestal console table, on four carved feet, stained
hardwood (AF)  78cm high, 76cm wide, 33cm deep, together with a
mahogany bureau, with drawers below, reeded column details and
splayed feet, 102cm high, 90cm wide, 48cm deep. With Key.

1154 A mahogany side cabinet, demi lune console table, and a cream
painted swing frame toilet mirror. (3)

1155 An oak draw leaf dining table, together with an oak jardiniere stand,
and a mid century armchair. (3)

1156 A pair of pine tilt top occasional tables, a stool, Victorian carver
chair, a bamboo framed triptych dressing table mirror, and a glass
topped bamboo coffee table. (6)

1157 An ash and grey painted kitchen table, together with two kitchen
stools, grey painted side cabinet, and a cream painted chest of four
drawers. (5)

1158 A beech drop flap kitchen table, cane tub chair, conservatory chair,
and two partially white painted kitchen chairs. (5)

1159 A baby's cream painted high chair, wine rack, golfing umbrella, and
a case. (4)

1160 A bow front mahogany dressing table, and three dining chairs. (4)
1161 A pair of light oak pot cupboards, 53.5cm wide.
1162 A pine chest of one long, over four short and two further long

drawers, 85cm wide, together with a pair of pine pot cupboards,
46.5cm wide. (3)

1163 A rectangular wall mirror, inset bevelled glass, in a silvered frame.
1164 Three mahogany wine tables, together with a two tier trolley. (4)
1165 A Victorian style mahogany draw leaf dining table, together with six

dining chairs.

1166 An Eastern hardwood and metal bound coffee table, 109cm wide,
together with a bentwood and cane topped occasional table. (2)

1167 A hardwood chair with floral motif detail, carved inlay, upholstered
in wine coloured velvet on carved splayed legs.

1168 A mahogany corner display cabinet.
1169 A hardwood three draw bureau, 96cm high, 76cm wide, 40cm deep.
1170 A corner TV cabinet, with two drawers and shelf, 55cm high, 90cm

wide, 50cm deep.

1171 Two leather topped faux drawer fronted filing cabinets, each 53cm
wide, together with a bamboo occasional table, a wicker basket,
mahogany coffee table, and a two tier plant stand. (6)

1172 A Techlink curved laminate TV stand, with a black glass top and two
black glass shelves, 100cm wide.

1173 A mahogany sideboard, in Regency style, 93cm high, 182cm wide,
49cm deep.

1174 A pair of late 19thC oak and leather backed dining chairs, with drop
in seats.

1175 A glazed display cabinet, together with a glazed corner cabinet with
a scroll pelmet detail

1176 A pair of traditional dining chairs, light oak framed, with fabric
upholstery.

1177 A large sideboard, with four central drawers and two outer doors
with raised and fielded panels, carving to the drawers with ornate
metal handles, on two carved legs with stretcher, 81cm high, 123cm
wide, 48cm deep.

1178 A standard lamp, on circular base, 154cm high.
1179 A suite of lounge furniture, to include TV cabinet with concertina

doors, 110cm high, 91cm wide, 56cm deep, a three door storage
cupboard with internal shelves, 82cm high, 123cm wide, 36cm deep,
and three occasional tables, 36cm high, 40cm wide, 35cm deep.

1180 A set of three occasional tables, two matching.
1181 A hardwood serving trolley, on castors, 60cm high, 66cm wide, 44cm

deep.

1182 A hardwood occasional table, with reeded leg detail and turned feet,
55cm high, 65cm wide, 65cm deep.

1183 A pine corner TV cabinet, with glazed doors to under storage area,
54cm high, 100cm wide, 57cm deep.

1184 A brown and black floral pouffe, a further pouffe with classical
stripped fabric, and a yellow draylon pouffe. (3)

1185 An oak draw leaf dining table, with two additional leaves, raised on
turned legs.

1186 A Victorian oak window table, a mahogany whatnot, and a further
occasional table. (3)

1187 A Chippendale style mahogany dining chair.
1188 A pine chest of two short over four long drawers, 83cm wide,

together with a pine pot cupboard, 64cm wide. (2)

1189 A beech framed robing mirror, a 19thC mahogany swing toilet
mirror, and a serpentine mahogany bachelor's chest of drawers,
71cm wide. (3)

1190 An ornate standard lamp, including shade, on three leg base, with
fluted decoration, 180cm high. Buyer Note: WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or reconditioning only. TRADE ONLY

1191 A brass standard lamp, 150cm high. Buyer Note: WARNING! This
lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for
scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1192 A rustic pine two door cupboard, 83cm wide, together with an oak
three shelf open bookcase. (2)

1193 Four sets of antique dealer's folding shelves, together with two beech
print racks. (6)

1194 A French farmhouse style painted double robe, 186cm high, 96cm
wide, 52cm deep, together with a painted free-standing bathroom
cabinet.

1195 A bentwood and cane conservatory sofa, with contrasting cushions,
together with a bentwood and rattan tub chair.
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1196 A painted, French farmhouse style double wardrobe, with pelmet
moulding, internal low shelf with timber painted full width hanging
rail. Raised on bracket feet.  195cm h, x 100cm w, 60cm d.

1197 A late 20thC white laminate bedroom unit, the rectangular top over
two sets of three shelves, 214cm wide, together with a Clen cream
and black filing chest of drawers, on wheels. (2)

1198 A mahogany serpentine side table, together with a mahogany fire
screen, nest of mahogany occasional tables, and a mahogany swing
frame toilet mirror. (4)

1199 A pair of Computex computer tables, together with three office
chairs.

1200 A mahogany TV cabinet, together with a Victorian child's bedroom
chair, and a vintage pallet shaped coffee table. (3)

1201 An oak refectory coffee table, a Victorian mahogany jardiniere
stand, a porter's seat, a bentwood child's chair, and a 1930s green
painted cane cloud shaped Ottoman. (5)

1202 A mahogany waterfall bookcase, of three shelves, with a drawer
below, 57cm wide.

1203 A Victorian oak taxidermy cabinet, with glazed front and sides, 72cm
high, 53cm wide.

1204 An oak kitchen table, raised on turned legs, together with a pair of
stick back chairs and three further kitchen chairs. (6)

1205 An oak occasional table, together with a pair of light oak pot
cupboards. (3)

1206 A George III mahogany bow front commode, raised on bracket feet,
88cm wide.

1207 A group of white painted bedroom furniture, including a dressing
table, chair and swing frame toilet mirror, a towel rail, chest of
drawers, pot cupboard, and a Lloyd Loom style tub chair, together
with a cream pot cupboard. (8)

1208 A Georgian style mahogany bureau, 84cm wide.
1209 A mahogany sideboard, Canterbury, wine table, CD rack, and a

Victorian style wash stand. (5)

1210 A Georgian style mahogany sofa table.
1211 A Vax Onepwr cordless glide multi surface floor cleaner, with

accessories.

1212 A cane conservatory suite, comprising a three seater sofa, pair of
armchairs, rectangular coffee table, and a further table. (5)

1213 A pair of brown leather two seater sofas, together with a Stressless
type footstool. (3)

1214 A light oak draw leaf dining table, with two additional leaves,
together with a mahogany side table, Hepplewhite style shield back
chair, nest of hardwood occasional tables, two brown leather dining
chairs, and a twenty four bottle wine rack. (7)

1215 A pair of oak dining chairs, further two pairs of chairs, and a
Victorian style armchair. (7)

1216 Books. Ladybird books, Greene (Graham) Our Man in Havana, Holy
Bible and Common Prayer books, a book on Gaudi, and Wagner's
Das Rheingold. (1 shelf)

1217 Books. Time Life World War II, 20 vols, together with Time Life The
Great Cities, 20 vols. (1 shelf)

1218 Books. Dickens (Charles) The Works, Sunday at Home 1907 Young
England 1913, The War Illustrated, 3 vols, Belgian The Glorious,
Her Country and Her People, 2 vols, literature, children's books and
sundries. (4 shelves)

1219 Books. History, biography, Russian literature and general reference.
(3 shelves)

1220 The Sunday Time Travel magazine, Conde Nast Traveller, Decanter
magazine, and assorted Travel and language books. (3 shelves)

1221 Books. Travel, biography, history, literature, and horse racing,
including Directories of the Turf, Debrett's People of Today, vols 26
and 29. (6 shelves)

1222 A complete bookcase of five shelves, to include The House of the
Temple by Frederick Ryan, The Path of the King by John Buchanan,
and From Smoke to Smother by Douglas Reid. (five shelves)

1223 Books. Literature, gardening, cookery, and general reference,
together with DVDs. (5 shelves)

1224 Books. Maddow (Ben) Faces, Art Treasures of the World, Batta
(Andras) Opera, Tanner (Michael) Branston Abby Record Breaker,
and further books, including literature, biography, history and
topography. (6 shelves)

1225 Books. Hard and soft backs, including Hogg (James) The
Confessions of a Justified Sinner, and Saki, The Unbearable
Harrington, published by the Folio Society with slipcases,
biographies, literature, history and travel. (6 shelves)

1226 A group of engravings and prints, including a hare, and squirrels
after Albrecht Durer, and a 19thC engraving of Newstead Abbey. (a
quantity)

1227 A gilt metal framed oval wall mirror, print of Anglia, an oil on
canvas of a country scene with trees, and oil on canvas still life of
flowers. (4)

1228 Two Caucasian rugs. (AF)
1229 A bentwood chair, Victorian beech kitchen chair, and a white

painted stool. (3)

1230 A three drawer laminate, wood effect, bedside unit, 64cm high, 46cm
wide, 41cm deep.

1231 Assorted woodworking tools and sash clamps. (one shelf)
1232 Assorted woodworking tools. (1 shelf)
1233 A white laminate topped computer desk
1234 A galvanised steel dolly tub with soap.
2001 A Crown Regent part dinner service, together with a Crown Regent

part dinner service, a selection of ceramics including Solianware
milk jugs, an Italian honey pot and mixed Coalport teacups, together
with a larger ceramic bowl, milk jug, teapot and milk jug. (2 trays
and loose)

2002 Mixed glassware, to include wine glasses, hock glasses, wine vases,
decanters, claret jug, storage jars and vases. (5 trays and loose)

2003 Mixed books and records, including Dick Francis, James Patterson,
records and CDs by the Bee Gees and Fifties Classics, 1977
Compilations, books by David Jason and Alan Titchmarch. (2 boxes
and loose)

2004 A collection of wooden bowls, a carved box, brush pots, a wooden
carved Chinese figure, a Pure DAB digital radio, an overstuffed
footstool in dark mahogany, with cabriole feet, and a carved wooden
fruit bowl wit carved fruit.

2005 A part dinner service by Apilco, Bargeware teapot, a water bottle,
and some mixed houseware, pin dishes, and a large glass vase, 30cm
high. (4 trays and loose)

2006 A collection of framed prints, monks in a kitchen, collection of cats
on a seesaw, charcoal drawing of a girl with jug.

2007 A collection of porcelain ceramic resin figures and animals, a clown
under a clock, a man reading paper, boy with duck, Daffy Duck and
Bugs Bunny, Charlie Chaplin and various other figures including a
Hornsea pottery squirrel in the bough of a tree and an owl depicting
in Imari pattern. (2 trays and loose)

2008 Mixed glassware, ship's decanter, approx 30cm high, small wine
decanter, various dessert dishes, spirit glasses, liqueur glasses and
frosted drinks glasses. (5 trays and loose)

2009 A collection of framed prints depicting Belvoir Castle, soldiers in
card framed mountings, etc.
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2010 Mixed glassware, including cut glass bowl, gravy bowl, dessert
dishes, candlestick holders, serving dishes, flower vase, and small
cranberry glass posy vases.

2011 A collection of framed prints and pictures, depicting pheasant in
snow scene, Spitfire and Lancaster, and Hurricane, a print of the
Haywain by Constable, a framed certificate, oval framed mirror and
various prints of aerial photography.

2012 A part dinner service, in blue and white transfer print, cups, saucers,
dinner plates, dessert plates, hanging plates, together with a mixed
collection of ceramics, including Milka cow, pin dish, gravy boat and
various pieces of crockery. (3 trays and loose)

2013 A collection of pewter tankards, a silver plated teapot, candelabras
with twisted wooden stems, a collection of boxed teaspoons, boxed
cake forks, loose flatware, serving spoons in presentation box,
together with various tableware, magazine rack, and convex 1950s
wall mirror. (4 trays and loose)

2014 A collection of framed prints, depicting animals in various settings,
still lives, paintings of trees, bucolic country settings, children's
paintings and an African sunset scene.

2015 A collection of novelty decorative mugs, including Kellogg's Rice
Krispies, The Queen decorative teapot from Ireland, and small pin
dishes, together with boxed birthday mugs, novelty mugs and fine
bone china mugs, and a small West German beer tankard. (3 trays
and loose)

2016 A statue of three cherubs playing musical instruments, a collection of
teapots, two small posy vases, a mixed selection of part dinner
services, Worcester fruit, Wedgwood, including a brass flower spray
pump, a framed resin three dimensional depiction of mother with
child, and a small hardwood display cabinet. (5 trays and loose)

2017 A collection of framed prints, depicting harbour scenes, and
quintessential country scenes.

2018 A mixed collection of small trinkets, including a brass elf, pin dishes,
miniature novelty forks, a collection of small enamel spoons, various
golly badges and golly figure, ring display and miniature candles,
together with a kitten embroidered draught excluder.

2019 A part dinner service, Duchess Winchester pattern bone china,
consisting of teapots, saucers, cups, dinner plates, cake plates, and
salt and pepper pots, and a selection of various sized and shaped
teapots. (6 trays)

2020 Various framed prints and photographs, to include a photograph of
Belvoir Castle, large scale, a framed print of The Mallard train,
framed print of a map of North Norfolk.

2021 A series of large scale prints depicting Hollywood Stars of the
Forties, including Humphrey Bogart, Gone with the Wind, etc.

2022 Various framed photographic prints, depicting British street scenes
of the 1940s, picture of Elizabeth Taylor, classic man holding car
tyres, and lady in lingerie by a mantelpiece classic photograph.

2023 Part dinner service of Johnson Brothers Willow pattern plates,
serving platter and small tea plates, together with a part Wood and
Son dinner service in the Yuan pattern, consisting of serving plates,
saucers, cake plates and two large serving platters.

2024 A collection of ceramic serving plates, cake stands, novelty cottage
teapot, various pin dishes, ashtrays and vases. (4 trays and loose)

2025 A collection of framed prints, depicting farm working animal scenes,
sheep dogs, cattle, some bucolic scenes depicting a wren, and various
framed watercolour bird scenes.

2026 A large blush ivory wash jug, collection of small clutch bags, various
embroidered patches, a small Merrythought Teddy, novelty dice in
box, and a framed print depicting leaves and flowers. (1 tray and
loose)

2027 A part dinner service by Duchess bone china the Winchester Range,
to include cups, saucers, dinner plates, cake plates, serving jugs,
teapots, together with a collection of Johnson Brothers decorative
saucers and plates, and a collection of Old Country Roses and
ceramic plastic stemmed roses. (5 trays and loose)

2028 A collection of framed mounted prints, depicting Venice, The Fish of
the Coral Reef, a print of a fox, and various sketches of country
houses.

2029 Crested wares, a small novelty jug depicting sailor, small pin dish
Wedgwood Jasperware, a collection of miniature animals, elephant,
dog, lion, fox and a penguin,  and a collection of LP records including
Jim Reeves, Duane Eddy, Rodgers and Hammerstein Selection,  (1
tray and loose)

2030 Part tea services, including bone china cups, dishes, plates and
saucers, milk jug, small selection of Czechoslovakian lustre ware,
part service of Broadhurst ironstone crockery including cups,
saucers, milk jug, dishes, teapot. (5 trays)

2031 A collection of frames, gilt carved wood, some with glazed, some with
secondary mounts, various sizes and various timbers.

2032 A selection of framed prints of classical oil paintings, after Constable,
Renoir and Rosetti.

2033 Various part dinner services, Fina Porselana, collection of Royal
Albert cups and saucers, small Wedgwood ginger jar, ceramic
figures depicting two geisha girls, ceramic rose posy dishes, and a
collection of Sutherland bone china part dinner service. (5 trays and
loose)

2034 A selection of framed prints, depicting horse racing scenes, horses, a
collection of small tea card framed prints showing horses through the
ages, and a collection of small tea card style prints showing
championship jockeys.

2035 A collection of glassware, including sherry glasses, wine glasses,
tumblers, and small shot glasses, together with a Melbourne lead
crystal candy box and a selection of Carys ware including mustard
pot, cream jug and sugar bowl, shield ware and condiment set, a
Bell's novelty whisky table bell. (3 tray and loose)

2036 A collection of glassware, including large wine glasses, tumblers,
sherry glasses, champagne flutes, large cut glass flower vase, small
cut glass posy vases, large brandy glass, Art Glass flower vase, and
an Art Glass fruit bowl in the shape of a series of green bottles
bonded together in the shape of a concave bowl. (3 trays and loose)

2037 A collection of framed prints depicting sporting events, cricket,
bowls, horse racing, etc.

2038 A collection of ceramic wares, cups, saucers, salts, flower vases and
jugs, decorated with various flower designs, a silver plated biscuit
barrel, a cup and saucer lustre ware depicting Lincoln Cathedral, a
blush ivory large jardiniere, brass bucket, and a Turn of the Century
hand held manual hair clippers. (2 trays and loose)

2039 A collection of ceramic wares, including various flower vases, novelty
goose egg container, ceramic posy dishes, a Calico Burleigh ware
milker, a West German flower vase, a novelty goose central flower
display for table. (4 trays and loose)

2040 A part dinner service, a cake stand, and two framed prints depicting
a hunt scene, together with a box of wooden handled cake forks. (1
tray and loose)

2041 A collection of photographic equipment, including a Zenit camera, a
Helina camera, both 35mm, Super Eight Kodak movie camera, and
two flash guns.

2042 A collection of large ceramic wares, including large storage jars with
lids, a large candle bowl including candles, a decorative flower vase,
various cooking kitchen ware, ceramic plant pots, and a selection of
decorative plates, together with a small chamber pot and a resin
model of an eagle.

2043 A collection of framed prints, depicting sports personalities in the
world of cricket and rugby, together with a collection of Oriental
flower paintings depicting lilies, etc.
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2044 A single tray of novelty silver plated wares, including pineapple pin
dish, boxed pocket watch, commemorative tankard and novelty
condiment items, a cast metal egg stand, green ceramic table lamp, a
wine cooler celebrating Beverly Races Winners 2017, and traditional
weighing scales in brass and black painted metal.

2045 A collection of home office wares, including two leather locking
briefcases, a collection of office stationery, and a desk leather writing
pad with blotter, together with a framed Leicester Tigers Millennium
Season emblem clock with Roman numerals.

2046 A collection of paintings, framed decorative paintings of Victorian
ladies, churches, Edwardian ladies, and a resin carving of a medieval
forest scene.

2047 A depiction of The Red Arrows, with facsimile signature of all of the
pilots in the squadron.

2048 A collection of framed prints, various subjects, still life depicting
fruit, ships in the harbour, fantasy image of a German castle, and
yachts at rest in a river estuary.

2049 A collection of framed prints, depicting Second World War
aeroplane scenes, a Lancaster over the Lakes, American Serviceman
in the snow tending to aeroplane, and various wooden frames, empty,
bevelled glass mirror with flower etched detail traditional turn of the
century.

2050 A collection of mixed flatware, boxed butter knives, plated silver salt
ware, a collection of flatware in a rolled velvet pouch, a large
stainless gravy boat, a boxed collection of silver plate teaspoons,
together with a boxed collection of Glen Miller Magic cassettes Sixty
Original Classics. (1 tray and loose)

2051 A part dinner service Royal Doulton Caprice, comprising plates,
dinner plates, side plates, bowls, cups, saucers, egg cups, various
sized teapot, coffee pots, coffee cans, milk jugs and sugar bowls. (4
trays and loose)

2052 A collection of framed prints, etching and original charcoals,
including some photographs depicting sports scenes of people going
to the races 19thC era.

2053 A collection of small ceramic novelty wares, depicting a band of
rabbits, a condiment set as mallard ducks, tortoises, kittens in bowls,
mouses heads on food picks, more novelty condiment ware depicted
as two small girls, a Father Christmas serving jug, small lead
cavalier soldiers, miniature Teddy bears, and a collection of ceramic
and enamelled pin dishes. (4 trays)

2054 A collection of Edinburgh crystal cut glassware, including bowls,
flower vases, three decanters, display dishes, cream jugs, condiment
set, various pin dishes, glasses and candelabra. (5 trays)

2055 A collection of framed prints, depicting various animal scenes, street
scenes, children's poems, etc.

2056 A collection of brass and copper ware, including a fireside shovel, a
copper milk pan, a large Indian tea urn with decorative mouldings
attached, field glasses in leather case, a horse rider's whip, a copper
trivet with ceramic tile depicting cottage scene, two decorative glass
bottles, a carved wooden frame, and a field telescope with three
stages and whistles.

2057 Novelty ceramic figures, teapots, animals, miniature glassware, and a
miniature tea service. (5 trays)

2058 Mixed serving dishes, stainless steel, silver plated candelabra, mantel
clock with Roman numerals, copper flower pot, mid century alarm
clock, and stainless steel coffee service.

2059 A Midwinter part tea and dinner service decorated in the Focus
pattern, to include breakfast bowls, teacups and saucers, teapot,
tureen and cover, serving dish, etc. (2 trays and loose)

2060 General ceramics, to include part teawares, a porcelain trio
decorated with flowers against a cream ground, gilt heightened,
crested ware to include a statue of Sir Isaac Newton for Grantham,
jugs, mugs, teacups and saucers, etc. (2 trays and loose)

2061 A selection of sheet music, for the flute, piano and various sheet
music and music books, boxed. (1 shelf)

2062 Various pictures, prints, etc., to include photographic prints,
tapestries, street scenes, figure walking cattle on rural lane,
watercolour, unframed, etc. (1 shelf)

2063 A collection of Coalport boxed plates, featuring aeroplanes from the
early 20thC, a collection of Furstenberg decorative plates featuring
bucolic country scenes, together with plates featuring Princess Diana
and various animals.

2064 A collection of cut glass serving dishes, serving jugs, posy bowls, mix
of ceramic mid century decorative bowls, teapots, flower vases, and a
cut glass decanter, together with a large glass display bowl and large
glass display vase. (3 trays and loose)

2065 A collection of framed prints, featuring military scenes, naval scenes,
and a collection of ornithological prints.

2066 A selection of fine bone china teacups, saucers and plates, a
Cauldron ware trio, teapot, cup and saucer trio, Royal Albert and
Queen's fine bone china. (2 trays and loose)

2067 A Dunelm denim blue rug, 200cm x 290cm.
2068 Mixed glassware and fine ceramic wares, including three decanters,

a sugar sifter, mix of sherry glasses, wine glasses, port glasses,
together with a collection of Wedgwood Jasperware pin dish, small
dressing table and flower vase, together with a ballerina figure in
resin. (4 trays and loose)

2069 A wicker cat basket, together with a no door dartboard, boxed.
2070 A table lamp, the stem modelled from a porcelain coffee pot, the base

formed as four coffee cups and saucers, on a painted pierced wooden
base, 37cm high, together with an adapted candelabrum, each drip
tray inset with a coffee cup and saucer, 37.5cm high.

2071 A Sony CD cassette micro player, with speakers.
2072 A collection of resin cast farm animals, novelty children figures,

robins and cockerels, together with a collection of framed small
Chinese figured prints and a cherub wall mounted decoration. (1
tray and loose)

2073 A collection of silver plate, dinner table service ware including
condiment set, sugar sifter, loose flatware, boxed cutlery, a boxed set
of cake forks, together with whisky, brandy and gin silver plate
labels, a silver plated coffee pot, milk jug, and teapot, collection of
lapel badges featuring Yorkshire Constabulary and ARP, and a
selection of small silver plate salts.

2074 General household effects, to include various vases, Lladro style
figures, Royal Staffordshire Rural England pattern soup bowls,
collector's plates, table lamps, metal frog figures, etc. (a quantity)

2075 Two boxes of children's toys, some boxed, My Little Pony, Marble
Rush Spiral City, and a collection of small loose children's toys.

2076 A LG 37" flat screen television.
2077 An early 19thC French slate cased mantel clock, circular dial

bearing Roman numerals, eight day movement by P N a Paris, with
bell strike, the case of architectural form, 23.5cm high, 50cm wide.
(AF)

2078 Mixed glassware, including dressing table set, cut glass serving bowl,
teapot, milk jug and gravy boat, a glass fish sculpture, two electric
kettles, and beer tankards.  (2 trays)

2079 Mixed household goods, including glassware, pin dishes, a
Worthington's Bar water jug, a Famous Grouse water jug, a mixed
tin of sewing accessories, together with a Fidelity compact record
player. (2 trays and loose)

2080 An educational microscope, in metal carrying case with leather
handle.

2081 A collection of lamps and shades, in ceramic, painted wood,
alabaster, soapstone, ranging in height from 40cm to 90cm.
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2082 A series of educational books, Arsenal Emirates Stadium
programmes, a collection of postcards from the 1970s featuring
English lakeland scenes, a wooden digital mantel clock with Roman
numerals, and a collection of Learning About Children's Educational
books, together with a large ceramic horse statue (AF). (3 trays and
loose)

2083 A weekend travel bag, together with various perfumes, soaps, and
further makeup cases, together with a Pierrot clown figure. (1 tray
and loose)

2084 Lady's leather motorcycle gear, boots size 5, jacket size 12, leather
trousers size 10.

2085 A collection of ceramic wares, including jardiniere stand with
jardiniere, 77cm high, a ceramic table lamp with brass collar base,
60cm high, together with water jug and vase.

2086 A Mayfair porcelain part dinner service, and an early 20thC Foley
part tea service.(1 tray and loose)

2087 A collection of film cameras by Kodak.
2088 A single tray of miniature cloisonne ware, copper pin dish, miniature

copper vase and mixed flatware, and two silver plate salts with
Bristol blue glass liners.

2089 A LG 42" flat screen television.
2090 A Royal Doulton Atlanta pattern pocelain part dinner and tea

service, to include dinner plates, dishes, coffee cans, cream boat.

2091 A Philips 21" television.
2092 Mixed leather goods, including lady's leather brown riding boots,

size 5, a leather hat, a collection of tableware, linen, and a small
leather suitcase.

2093 Two boxes containing a mixture of hardback and paperback books,
titles by Hilary Mantel, Angela Cooper, Tony Hancock DVDs, pair of
umbrellas, mixed houseware and a collection of carving knives in
wooden presentation block.

2094 A Union Jack canvas print, together with a Parker micro dot spy
game, World of Wonder book, 1975, various books to include
Guinness Book of Records, annuals to include Blue Peter, Magpie,
Angler's Mail Annual 1978, etc., together with a selection of jigsaw
puzzles, depicting maps, houses, country scenes, etc.

2095 A large ceramic wash basin and water pitcher, 40cm diameter.
2096 Matchbox construction toys, a collection of tractors, dumper trucks

and farm vehicles, differing scale models. (1 tray)

2097 A collection of film cameras, various sizes, Olympus, Minolta,
together with small compact field binoculars, and separate 35mm
lens. (1 tray)

2098 Mixed glassware, cut glass decanters, cut glass flower vase, glass
plant pots, a collection of Days Gone model toys, collection of Corgi
Toys, boxed, a selection of small Bible books, flatware stands, plated
goods, and large ceramic pot, serving plate, glassware and salt cellar.
(2 trays and loose)

2099 A collection of cast metal toys, horses, helicopters, and military guns.
(1 tray)

2100 A part service of Burslem Cranford table ware, a glass ship's
decanter, a Carltonware posy bowl, various mixed ceramics, a
collection of Spode cups and saucers, a ginger jar, figure of a
working man (AF), a collection of novelty coin pictures, an oak
carriage clock, and a selection of small framed pictures depicting
Twining's Tea scenes. (2 trays and loose)

2101 A Canon video camera, complete with battery and charger units, in
carry case, together with a Minolta 35mm camera, in carry case.

2102 A Panasonic music centre, record player and cassette deck, with
speakers.

2103 An Asus 32" screen concave PC monitor.
2104 Mixed glassware, including glass candelabras, miniature decanters,

ceramic ware, figurines of cat and mouse, cranberry glass posy bowl,
and two glass cast dogs. (2 trays)

2105 A pair of digital cameras, a Canon and a Fujifilm Fixepix S1730,
together with an extendable tripod and a miniature tripod.

2106 A LG 32" flat screen television.
2107 A collection of ceramic wares, a large wash basin, 42cm diameter,

transfer decorated, together with a transfer decorated fruit bowl, a
pierced bonbon dish featuring cherub figures, a Chinese vase (AF), a
series of colourful flower vases, and a Chinese mask on stand.

2108 A mixed collection of ceramic wares, including a Crown Devon
biscuit barrel, Royal Winton Majolica plate, novelty cottage teapot,
Toby jug, a collection of watches and horse brasses in hardwood box,
a collection of Peter Rabbit figures including a collection of Beatrix
Potter figures, together with Winnie the Pooh and various other
animal figures. (4 trays)

2109 A Polaroid 24" colour television, Roberts CD player model 9959, and
two Matsui remotes.

2110 A LG 23" flat screen TV.
2111 A Marks and Spencer 18" flat screen TV.
2112 A 32" LG flat screen television.
2113 A chrome painted oil lamp, with shade, converted to electric, 60cm

high, a brass column oil lamp with reeded column, an opaque glass
globe and plain glass chimney with bird motif on the shade, together
with a black column ashtray, and a cast iron lustre fire set including
poker in the form of a knight.

2114 A pair of hi-fi speakers by Kef Corelli, 45cm high.
2115 A group of mantel clocks, in mahogany and Bakelite including a

System Maelzel metronome, boxed.

2116 A French mid century doll dressed in traditional costume, with
beaded, ringlets, 32cm high.

2117 A quantity of a decorative miniature shoes by the company Just the
Right Shoe. (3 trays)

2118 Various ceramics, to include part teawares, Expressions Strawberry
Fayre pattern two handled tureen and cover, coffee cups and
saucers, red Willow pattern dish and cover, further coffee cans, etc.
(4 trays and loose)

2119 A quantity of glassware, including cut glass spirit tumblers,
candelabras, champagne flutes, hock glasses, egg cups, general
glassware, general table ware, Art Glass flower vase, large plane
flower vase, mid century decanter, bonbon dish on pedestal, glass
cruet set on silver plated carrying frame, together with a box of
Ernesto wine glasses. (3 trays and loose)

2120 A quantity of sweet tins, together with a collection of wooden carved
cars, a DVD of A Scenic Journey on the British and Irish Waterways,
a model of a glider and a glazed picture frame. (1 tray)

2121 A collection of art materials and sketches, together with some sewing
materials and threads, and a large collection of newspaper scrapbook
cuttings. (1 tray and 1 box)

2122 A selection of boxed games, including Monopoly, Scrabble and
Talisman, together with a selection of DVDs including Mamma Mia,
Sherlock Holmes, selection of LP records featuring Fats Domino,
Lonnie Donegan, and Rock and Roll Greatest Hits, together with a
mobile toy, horse on four wheels with a teddy bear.

2123 A quantity of carved wooden boxes, carved bentwood tray, a walnut
Victorian mantel clock with Roman numerals, a wooden brush pot,
two oak trays with marquetry decoration.

2124 A quantity of ceramic wares, including flower vase with rose
decorations, pin dish, green country jug, small trinkets, cars,
Christmas tree decorations, a rose decorated series of modesty panels
and door handles with matching decoration, a selection of flatware,
horn handled carving knives, and a boxed set of silver plate spoons
and decorative scissors. (3 trays)

2125 General household effects, to include two oak glove maker's bellows,
a Susie Cooper Nursery ware cup and plate, two prints, etc. (a
quantity)
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2126 A selection of CDs, boxed vinyl records include Scott Joplin, James
Gallway, boxed 7" singles including White Snake, Van Halen,
general rock records, three quality radios, two Roberts radios, one
Roberts cassette player, and a collection of boxed long playing
records.

2127 A selection of weekend bags by Antler, a large quantity of lace work,
a pork pie hat and a bowler hat.

2128 A collection of walking sticks, one with silver mounts, a shooting
stick, a small rounders bat, a cased tennis racquet and two
badminton racquets, together with a Canon Star Writer 550C,
boxed, and a Pictionary game.

2129 An Edwardian oak boot easer, together with a mahogany Arts and
Crafts mirror with carving to the head of the mirror.

2130 A collection of bed pans, together with a copper hot water bottle.
2131 A selection of long playing records, with country artists, Jim Reeves,

a collection of Top of the Pops, Johnny Mathis, The Best Love
Classic Melodies, etc.

2132 A large galvanised watering can, together with a cast iron garden
candle holder.

2133 A large packing case, with wooden ribbed details, in black, with
leather handles and straps.

2134 A silver plate serving tray, with coffee pot, milk jug, sugar pot and
water jug, a pair of field glasses, together with mid century
communications telephones, mixed ceramics Oriental in style, and a
pair of Pelham puppets.

2135 A collection of ceramic wares, including Devon fish, water jugs, a salt
glaze flagon, together with a large crock pot, and a dumbwaiter in
the form of an old French waiter.

2136 A collection of household wares, including a portable CD player, a
Scan to Film computer, a pair of field glasses, selection of books
including Kenneth Clarke's Civilisation, corkscrews, various silver
plated napkin rings, together with a mid century camp bed, a
selection of umbrellas with cane handles, and a children's mock
wooden sword.

2137 A manual Singer sewing machine, cased.
2138 A single tray of mixed house goods, including a meat grinder, two

night sticks, mid century napkin rings, a brass miniature weighing
scales, boxed, ashtray, cine projector, Jiffy steamer, and millefiore
paperweight, together with a Sony music centre. Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2139 A series of box set albums of classical records, including Schubert,
Wagner, Beethoven, etc. (4 boxes)

2140 Various pictures, prints, etc., to include print of fishing boats, Lynn
Curran, The Hidden Heart, tapestry, 44cm x 44cm, etc. (a quantity)

2141 Various ceramic wares, part tea services, including a Cornish
Kernewek, Denby Regency Green, Royal Doulton. (4 trays)

2142 Mixed household goods, including kitchen wares, teapots, soda
syphon, hand held manual drill, electric Black and Decker hammer
drill, selection of framed prints, two large earthenware cooking pots.
(2 boxes and loose)

2143 A quantity of part dinner services, including Royal Doulton, Willow
the Wisp, Denby, and Hornsea pottery in the Contract range,
together with a selection of Czechoslovakian dinner plates and cups.
(4 trays)

2144 A collection of Wedgwood cabinet display plates, featuring Water
Carrier, Street Seller, The Milk Man, and various street scenes,
together with a series of ceramic and glass ashtrays, an RAC car
badge, and a collection of lustre ware. (2 trays, AF)

2145 A collection of Oriental ceramics, including ginger jars, flower vases,
small posy vases, table ornaments, cups and saucers, and a large
imprinted freestanding flower vase, together with a teapot and a
Chinese blue and white duck formed teapot. (1 tray and loose)

2146 A collection of framed prints, including an embroidered scene
depicting lions and a Queen holding birds, an oval mirror,
impressionist and other paintings featuring after Renoir, Degas and
Canaletto, together with further framed and glazed prints featuring
flowers, still life and riverbank scene.

2147 A mixed tray of ceramic wares, including pin dishes, cabinet display
plates depicting flowers and birds, roses and flower baskets, together
with a Sadler carousel teapot, honey pot, further pin dishes, a
selection of kitchen shelf hanging utensils and a selection of three soft
toys featuring Noddy, Humpty Dumpty style figure, and a 100th
Anniversary Teddy. (1 tray and loose)

2148 A quantity of mixed ceramics and glassware, including a large cream
serving plate, fruit bowls, pin dishes, small teapot, cups and saucers,
flower vases, and a selection of jugs in various sizes, mixed glassware
including rectangular flower vases, a large etched flower vase,
display vase, an orange squeezer, water jugs, etc. (4 trays and loose)

2149 A selection of cabinet display plates, featuring wrens, flowers, roses,
etc., Regency couple in dress playing chess, together with a large
serving tureen, storage jars, butter cloche, and a mix of part service
crockery, and a large ceramic serving bowl.

2150 A collection of glassware, including vases, studio glass water jugs, cut
glass champagne flutes, large brandy glass, Caithness style flower
vase, paperweights, silver plated rose bowl, and glass boat ship in a
bottle, together with a presentation pair of champagne flutes 25th
Wedding Anniversary, two diecast model cars of a Jaguar and a MG.
(2 trays and loose)

2151 A quantity of cast ceramic birds, handpainted, featuring kingfishes
and blue tits in various settings, perched on branches at pond site,
etc., together with a quantity of ceramic cast animals, featuring cats,
dogs, kittens, pair of dogs with hunting equipment, terriers and
retrievers. (2 trays)

2152 A collection of ceramic birds and animals, featuring a harvest mouse
by Country Artists, a donkey by Sheratt & Simpson, hand crafted
Country Artists including field mouse, kittens. (2 trays)

2153 A collection of birds and animals, featuring owls, robins, blue tits,
wrens, shire horse, and lady with barrow. (2 trays)

2154 A collection of large scale paintings, a single painting of a still life
vase of flowers, framed and glazed, a large print of an open Lake
District scene, and a large painting of a lady in opposing position.

2155 A collection of kitchen house wares, including a large quantity of
glassware include food bowl, serving bowls, ice cream bowls, storage
bowls, a large collection of stainless steel serving ware including
serving jugs, bowls, platters, dishes, a collection of kitchenware
including sieves, weighing scales, blenders, food processors, etc. (3
boxes and loose)

2156 A photographic print titled Autumn Colour Great Langdale,
indistinctly signed, 32cm x 43cm, floral tapestry, etc. (a quantity)

2157 A small pedestal occasional table, featuring elaborate carving to
pedestal foot and table top with glass inset covering, together with a
drinks tray featuring an embroidered scene of lady picking roses.

2158 A collection of household goods, including mixed ceramic wares,
dishes, plates, a carved wooden box with inlay, slide projector, and a
mixed collection of cut glass presentation serving dishes, and a blue
and white serving tureen. (2 boxes)

2159 After Charles Dixon. Tower Bridge, print, 29cm x 38cm, and a
further picture.(2)

2160 Various wood turning magazines, together with Woodworker
magazines. (1 box and loose)

2161 Assorted pictures and prints (1 box)
2162 A collection of framed photographs, paintings and prints, featuring

Lincoln street scenes, still lives and photograph of a debutant,
together with a framed gilded mirror.
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2163 A collection of framed photographs of horse racing scenes, mainly
featuring horses at Doncaster Races, Winners Enclosures, Handicap
Stakes at Leicester, Sizzling Saga Winning photograph at Catterick.
(1 box and loose)

2164 A quantity of picture frames, in various sizes and styles, in
traditional gilt, pine frames, oak white frames, shaped gilded dark
wood frames, selection of sizes. (3 boxes and loose)

2165 Large scale commercial baking equipment, including moulds, cake
moulds, large doughnut shaped moulds. (2 boxes)

2166 A loose collection of cigarette cards, together with a series of 1950s
Cinema Review annuals. (2 boxes)

2167 A quantity of ceramic wares, including large serving tureen, small
serving tureen, butter dish, mix of small cups and saucers, pin dish,
etc. (2 trays and loose)

2168 A quantity of ceramic wares, including cups, mugs, a trio, lustre
ware, serving bowls, water jugs, tureen, condiment set, and a novelty
seaside comedy drinking mug, together with a collection of large
water pictures, serving platters and gravy boat.

2169 A collection of decorative metalware, including a large Indian
engraved serving tray, a copper kettle, enamelled catering kettle, set
of weighing scales with weights, a chrome plated flower basket, and a
pendant lamp with Bristol blue glass infill panels, and a small egg
holder.

2170 A collection of household trinkets, including chopsticks, wine bottle
opening kit, a leather cased tape measure, corkscrew, large serving
spoons, a carved wooden fish shaped dish with a selection of mixed
British coins, a wine cooler, and a series of Dartington stemless wine
glassed, carved African animals including rhinos and gazelles,
leather bound box, brass flower vase, and a selection of miniature
Schnapps drinks. (5 trays and loose)

2171 A quantity of ceramic wares, including mugs, cups, plates, saucers,
dishes, a collection of Chinese dishes, flatback ware, a novelty
chicken shaped serving dish, large platters, blue and white wine
holder, flower vase, condiment sets, ceramic model of two kingfishers
in flight, and a Capodimonte flower posy display, together with a
Charles and Diana presentation plate. (2 trays and loose)

2172 A quantity of cut glass tableware, including fruit bowl, flower vase, a
large serving dish, and three candelabras, small posy dish, together
with a collection of large ceramic serving platters with a series of
feature display plates The Story of the Sea The Royal Tunbridge
Wells, etc., together with a teapot in a pierced ceramic fruit bowl.

2173 A large blue and white wash bowl and water jug, together with two
blue and white chamber pots, a beer mug and a series of lustre
glassware with leather clad bottles and glasses. (1 tray and loose)

2174 A quantity of ceramic wares, including a Royal Doulton Atlanta part
dinner service, a series of storage jars and pots, flowers vases, dishes,
display bowls, gravy jugs, water jugs, and small posy vases, etc. (2
trays and loose)

2175 A part dinner service ironstone Johnson Brothers Indies, including
plates, dinner plates, serving platter, tureen, teapots and cups, milk
jugs. (1 tray and loose)

2176 A quantity of glassware, including engraved wine glasses, beer jugs,
large beer glasses, tumblers, sherry glasses, water glasses, two Bristol
blue candelabras, storage jars, water jug, and a small vinaigrette
table service. (4 trays)

2177 Various ceramic plates, including Wedgwood wall mounted clock,
part dinner service by Jardin Genuine Stoneware, small pin dishes,
flower vase, and a collection of Coalport display plates featuring The
Birds of Britain.

2178 A Hollywood style round dressing table mirror, decoupage finish
with a surround of light bulbs.

2179 A brass standard lamp, reading style, with shade, approx 150cm
high.

2180 A large Terence Cuneo print displaying car racing train in the 1930s,
titled Bentley vs Blue Train.

2181 A quantity of ceramic part dinner services, including Aysley ware
Cottage Garden range of milk jug, jug, posy pot, bowl, sugar bowl,
and various small items, Aynsley Berry Lane cups, saucers, milk jug,
cake plate, selection of Bavarian pin dishes, etc., Wedgwood teapot
and saucer, Royal Grafton bone china part tea service. (4 trays)

2182 A quantity of ceramic vases, various sizes to include a Poole pottery
yellow and green vase, approx 28cm high, together with a pair of
Oriental style vases and a collection of blue and white small posy
vases including a small ginger jar.

2183 A quantity of wine glasses, cut glass sherry glasses, wine glasses, and
spirit tumblers, together with half pint beer mugs and plain wine
glasses.

2184 A part dinner service by J&G Meakin, including cups, saucers, cake
plates, bowls, serving jugs, dinner plates, gravy boat and serving
platter, together with teapot, coffee pot, sugar bowl and milk jug.

2185 A pair of ornate curtains, together with swags, tails and pelmet
details, a leather Gladstone bag, a selection of umbrellas, walking
sticks, various leather handbags, Burmese scarf. (1 box, 1 basket and
loose)

2186 A collection of tools, cobbler's last, various tins and boxed  drill bits,
hack saws, a Calor gas lantern, an a large collection of fabric throws
and lace sheets.  (1 large box and loose)

2187 A series of oil paintings, framed, oil on board, beach scenes, river
scenes, country wood scenes, a map of Lincolnshire, and a still life of
a basket of flowers, together with an embroidered framed picture.

2188 A Jones electric sewing machine, lacking case.  Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2189 Various pictures, prints, etc., to include Eastern study of a tiger cub,
picture frames, after L Hisons, The Water Lily, print, etc. (a
quantity)

2190 An oak stool, with string seating, two artist's easels, an oak Bible box,
framed icon style picture, collection of loose household goods,
packing tapes, etc., a pair of brass fire dogs, brass coloured fire
guard, an enamelled mid century bread bin and various alarm clocks
and tools.

2191 A quantity of household goods, including table mats, drinks coasters,
a gilt serving tureen, mid century Bakelite napkin rings, two sets of
Crystal Darte French crystal wine glasses, enamel cooking pots, and
a Mini Super Junior food processor. (2 boxes)

2192 A collection of framed photographic illustrations, pictures of
churches, landscape scenes, still lives. (1 box and loose)

2192A A brass and copper coal scuttle, together with various fireside tools
and a set of brass covered bellows.

2193 A collection of framed maps of Lincolnshire, a framed map of central
London 1580, and a framed map of Nottinghamshire, together with
two large scale oil paintings of sitting children, one boy, one girl.

2194 A framed embroidered illustration of a vase of flowers, together with
a framed print of The Interval in Business featuring two Victorian
gentlemen, mid century bevel edged timber mounted mirror.

2195 Three framed prints, one featuring a church with thatched cottage,
two collections of mounted cigarette cards, one featuring horse riders
through the ages, second featuring a series of depictions of flags of
the world.

2196 A Caithness glass cake stand, together with a dressing table set of gilt
brushes, mirrors and pin tray, together with a matching pair of
candlestick holders, glass etched decanter, cut glass flower vase and
posy vase, a set of boxed silver plated teaspoons, together with a
silver plated cream jug, set of cut glass shot glasses, wine glasses,
tumblers, a silver plated collared decanter and a series of wine and
hock glasses. (2 trays and loose)
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2197 A quantity of ceramic ware, mixed part tea services to including
Staffordshire Crown ware, novelty wall hangings, a novelty elephant
teapot, a teapot with a silver mount. (4 trays and loose)

2198 A collection of pewter beer mugs, with engravings, quantity of mixed
flatware including serving spoons, part dinner service unboxed,
silver plate teaspoons in box, a pair of candlestick holders,
candelabra, serving dish and a set of boxed candlestick holders with
snuffers. (5 trays and loose)

2199 A quantity of ceramic jugs, dishes and serving plates, together with a
soda syphon, enamel bread bin, boxed mixed set of domestic house
tools, together with clocks, a large axe, and a series of conch shells
and fantasy resin moulded carvings. (2 boxes and loose)

2200 A group of wicker boxes and baskets containing fabrics, wool and
sewing related items.

2201 A camp bed, together with prints, mirrors and operatic boxed
records.

2202 A large framed mirror, and a small circular mirror framed with a
cornucopia of nuts.

2203 A quantity of glass silver plated serving wares, including tankards,
silver plated teapot, sugar bowl and milk jug, candelabra, small
picture frames, various silver plated trays, and a collection of cutlery
services by Oneida. (1 tray and loose) `

2204 A collection of loose bronze flatware, a selection of smoker's pipes,
novelty ceramic figures, and a collection of puppets in the form of
clowns and small dolls. (2 trays)

2205 A series of boxed Lilliput Lane houses, Border Fine Arts models of
ladybirds and butterflies, together with a Caithness cut glass globe
paperweight, and a Border Fine Arts depiction of squirrel with blue
tit on branch.

2206 A quantity of ceramic tablewares, part dinner service including
Chantilly Elizabethan bone china, a Ridgway Conway part service,
serving plates, dishes, a Royal Worcester Evesham serving bowl,
novelty nursery ware ceramics featuring squirrels and rabbits and
small lambs. (1 tray and loose)

2207 A quantity of ceramic tablewares, to include a Cartlonware hand
painted lobster salad serving bowl with ceramic servers, a mix
decoration of ginger jars, plates, celebration Coronation of King
George V cups, display plates and a Wedgwood Avebury vase,
boxed. (1 tray and loose)

2208 Three manual sewing machines, boxed, together with an Elner Press
steam ironing system.

2209 Three manual sewing machines, boxed.
2210 A quantity of framed prints, a boxed sewing machine, collection of

Quilting magazines, a leather attache case, and a triple dressing table
mirror.

2211 A series of crazy golf flag hole markers, together with a large
camping canvas, and an inflator for an inflatable bed. (1 box)

2212 A white board, a drug free relief leg exercising machine, together
with a three dimensional map of the Yorkshire Dales, boxed.

2213 A large scale print after Barry AF Clarke of a Spitfire in flight.
2214 Various prints, comprising two military prints, titled Air Drop and

Prince of Freedom, 65cm x 53cm and 69cm x 54cm, three prints by
Peter Archer, depicting various battle scenes, including the Boar
War and the battle of Sevastopol, 53cm x 34cm, and two military
prints, titled First Air Post and Sleight Post, 65cm x 50cm.

Est. 10 - 15
2215 A collection of lady's jackets, suede poncho of Belvoir leathers,

leather suede jacket with tassel trims, and a suede skirt with
waistcoat and tassel trims.

2216 A faux leopardskin fur coat, Astraka, size 8.
2217 A Ravenscroft academic robe, size 56.
2218 A Garrett Ace 150 metal detector. (AF)
2219 A Yamaha midi keyboard and stand.

2220 Three shelves of books, titles to include Jamie Oliver, Jamie's
Kitchen, Rick Stein's Weekend Cooking, Cook with Jamie, Dig
World War II, together with a selection of Beano annuals and
various motoring magazines. (3 shelves)

2221 A series of framed prints, two oval framed prints of ladies, lady with
child, together with large print after John Constable.

2222 A collection of Royal Doulton hand cut crystal glasses, with
handpainted bow motif, together with a selection of ceramic
stoneware including pestle and mortar, large water jug and two
storage jars, with a ceramic foot warmer. (AF)

2223 A single shelf of books, to include a Brewers Guide, Stratford
Shakespeare, Thousand and One DIY Prints and Hints. (1 shelf)

2224 A "Patisserie" wooden framed chalk board, and abstract prints. (4)
2225 A quantity of glassware, including sherry glasses, wine glasses and

large goblets, silver champagne glasses, together with a set of
ceramic Buddha figures, African carvings, a large vase with dried
flowers, glassware, vases, large ship's decanter, display bowls,
perfume bottles, etc., together with ceramic serving plates and a
North African terrine. (5 trays and loose)

2226 A quantity of ceramic wares, including jugs, flower vases, a pierrot
figure, small display vases, pin dishes, novelty condiment sets, cream
jugs, sugar bowls, and serving dishes.

2227 A series of part dinner services, butter dish, serving dishes, novelty
fox and hound teapot, novelty monkey in the tree teapot, novelty dog
with collar teapot, and a mixture of fine bone china, cups and
saucers. (4 trays and loose)

2228 A collection of large earthenware flower vases, tin water jug, shell
water vase, part service of dinner plates and serving trays, a wall
hanging tealight, together with a selection of serving platters.

2229 A pair of Staffordshire dogs, earthenware jar, Belleek pin dish and
posy vase, and a collection of pottery figures from the nativity,
together with a large pot and wall mounted gold painted cherub, and
a novelty style Toby jug.

2230 A large framed print of the Battle of Trafalgar, together with a
framed mirror depicting a sailing ship at sail.

2231 A collection of fishing rods, fishing reels, Shakespeare, etc., a Canon
colour printer, together with photo paper, Trivial Pursuit game,
clock, and a pet nail grinder, together with a series of packs of
printing paper.

2232 A quantity of picture frames, gilded and patterned, together with a
selection of books, titles to include Our Village, My Lady of the
Chimney Corner, and a book about Turner's paintings, pair of
carved wooden geese, various household items, tin of old bus tickets,
and a mixed collection of books celebrating The Royals Throughout
the Ages.

2233 A boxed stole, silver plated candle snuffer and tray, a copper and
brass kettle, copper kettle, a pair of timber spirit levels and a 1960s
motorcycle helmet with visor.

2234 A quantity of prints on board, framed still lives, drawing pads, comic
cuttings, tin of picture labels, and various mounts for watercolour
painters.

2235 A quantity of picture frames, some glazed, some unglazed.
2236 A collection of fishing reels, rods and angling equipment.
2237 12" and 7" singles, with artists such as Frank Sinatra, Peggy Lee,

and The Great Jazz Artists of the Fifties.

2238 A box of teddy bears, together with a Meccano Construction Set. (1
wicker basket)

2239 A collection of DVDs, CDs and picture frames, some with prints,
mainly without, series of cine film reels. (4 boxes)

2240 Three small kitchen or bathroom rugs.
2241 Household goods, including Barbour wellies, a carpet bag rucksack,

series of lady's handbags in various styles, pair of Clarks Wessex
shoes size 5½, and a series of wicker baskets. (4 boxes and loose)
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2242 A collection of modern and vintage drawings and prints, varying size
A3, A4 and A1, depicting street scenes, churches, still lives,
charcoals, watercolours, some original art included.

2243 A collection of 18th and 19thC prints, featuring scenes such as Guy
Fawkes, animals in forests, Jersey Fletcher, etc.

2244 A pine blanket, containing mixed sewing equipment, handbags, two
small rugs and a compact Goodmans record player, pine box 44cm
high, 76cm wide, 43cm deep.

2245 A series of framed oil paintings and still lives, including a part map
of The Parish of Babworth, an oil painting of a country thatched
cottage scene, a river scene, approx 100cm x 75cm, and after John
Constable print.

2246 A collection of prints, original watercolours, charcoal drawings, and
a series of framed maps of various parts of Great Britain, framed
turn of the century pictures, tinted prints, etc. (6 boxes)

2247 A collection of wooden picture frames, some glazed, some unglazed,
and rolled linen prints. (2 boxes and loose)

2248 A collection of picture frames, prints, original drawings, original
watercolours. (3 boxes)

2249 A series of framed prints, and original oils, unframed, together with
still life and ornithological prints of two starlings in a tree.

2250 A quantity of dress jewellery, including necklaces, brooches,
bracelets, in various colours, two pairs of glasses. (1 tray)

2251 A tin box containing mixed jewellery, silver napkin ring, silver plated
container, various badges, and WVS Civil Defence, together with an
octagonal jewellery box containing a series of necklaces.

2252 A collection of novelty diamante brooches, including a Capodimonte
style brooch, Rotary watch, and a London bus enamel badge,
together with a gold coloured plated badge of Concorde.

2253 A silver napkin ring.
2254 A silver plated jazz watch, together with a silver plated bracelet,

boxed.

2255 An Olympus camera, various 70s style lighters, a silver Aveling
Barford Limited 25 Years Service badge in blue enamel. (1 tray)

2256 A collection of hotel calling cards from around the world, mid
century, described within a book as Screen Stars.

2257 A collection of silver plated table items, including a pepper grinder, a
toast rack, a drinks measuring device, and a long handled spoon,
together with a set of silver plates straining spoons, boxed. (1 tray)

2258 A collection of lead soldiers, depicting Scottish Guards, etc.
2259 A hand held tablet device by Huawei.
2260 A small Kobo reader.
2261 A Nexus hand held tablet.
2262 A Kurio tablet.
2263 A Huawei tablet.
2264 A wall mounted barometer, in an oak frame, with chrome square

bevelled glass, with weather conditions and temperature on separate
meters.

2265 A quantity of glassware, including wine glasses displaying the Royal
cypher, Guinness glasses, loose Babycham glasses, together with a
boxed set of six Babycham glasses in original packaging described as
The Babycham Six Glass Party Pack, a brandy decanter, a dolphin
rising out of the sea, and a tortoise. (3 tray and loose)

2266 Various ceramics, ashtrays, small creatures, silver plated goblets, cod
bottles with marbles intact, a pair of herons in flight, and two black
and white whisky water jugs including a Lurpak butter dish, various
ashtrays, tin boxes, and a perpetual calendar in an oak frame with
chrome details.

2267 A collection of The Universal English Dictionary, The Book of
Knowledge, series of prints depicting sailing ships, and a watercolour
of a bucolic scene.

2268 A series of framed prints, including watercolours, Oriental scenes,
together with two marquetry pictures describing country scenes.

2269 Two prints after 19thC originals, in ornate gilt frames, and a further
print of a pastoral scene, within a giltwood frame. (3)

2270 A print of DV Hearde of Wolves, horse racing print of Nijinsky from
The Sporting Life, a print of Paris and two further prints. (5)

2271 A rectangular giltwood and gesso framed wall mirror.
2272 A group of wooden picture frames, a rectangular gilt wall mirror,

and a Georgian style fret work wall mirror. (a quantity)

2273 A pair of grey trunks, named for Alan Smith and Geoffrey Smith,
91cm wide.

2274 A creme brulee gift set, a bread maker, and a pasta machine.
2275 A collection of Brownie cameras, four cameras, one boxed.


